

【お詫びと訂正】

『松江藩と絵図―花開いた地図の世界―』に左記のとおり誤りがありました。
不備をお詫びするとともに、訂正いたします。

44頁 列品解説 3 出雲国古図いずものくにこず〔出雲国十二郡図〕いずものくにじゅうにぐんず 解説3行目

誤：「宍道湖を「天満郡」、中海を「風郡」と」
(てまのこおり) (かぜのこおり)

正：「宍道湖を「風郡」、中海を「天満郡」と」
(かぜのこおり) (てまのこおり)

49頁 列品解説 20 長行曆録ひさゆきれきろく 解説8行目

誤：「文化七年九月六日から」

正：「文化七年九月二六日から」

51頁 列品解説 28 改正日本輿地路程全図かいせいにほんよちろていぜんず (増修定本新分郡界)ぞうしゅうていほんしんぶんぐんかい 解説1行目

誤：「安永八年（一七七九）に初版が刊行された」

正：「安永九年（一七八〇）に初版が刊行された」